

项目复工企业复产 铆足虎劲 开局争先

东城街道重点企业、重点项目复工复产率达100%

一年之计在于春。为实现2022年起好头、开好局、迈好步，东城街道高度重视，早谋划、早部署，多措并举、精准施策、量化帮扶，切实做到重点企业、重点项目两手抓、两不误，全力冲刺第一季度开门红。

截至目前，东城街道重点企业、重点项目复工复产率达100%，从项目现场到企业车间，随处可见忙碌的身影，施工现场、生产现场一片火热。



企业调研



田川未来社区虎年开工仪式



核酸检测进企



员工按时到岗



生产车间开工忙

重点企业生产忙 市场开拓信心足

开足马力复工复产 奋力实现“开门红”

2月17日，记者在永康市戈平工贸有限公司看到，货物装卸区叉车、货车来往频繁，车间内的机器早已开足马力，上百名员工有条不紊地工作。据了解，该公司早在2月10日就已恢复正常生产。

戈平公司是我市纳税“双百”企业，生产的汽车配件远销海外。春节前，该公司接到了大量订单，能否如期发货直接关系到企业的诚信、效益及今后的合作。对我而言，最担心的就是员工无法按时返永复工，以及员工返永途中的安全问题。戈平公司总经理朱煜睿说，没成想，大年初五就收到了东城街道经济发展办整理的援企稳岗指南。我们公司大多数员工自驾返永后，按照规定做好核酸检测，就重返岗位复工了。

我2月9日回到永康，在永康高速出口处做了免费的核酸检测后，第二天就正常上班了。来自安徽的员工

张涛告诉记者，他们每天都能在微信群里收到永康最新的防疫政策，返永前需做哪些准备，到永后需前往哪里做核酸检测，需不需要自己花钱，都一目了然。这次返永畅通无阻，最让张涛感到高兴的是，还没到永康，就抢到了500元的返永消费券。

戈平公司复工复产后，便双喜临门：一方面，预计今年一季度产值同比增长30%；另一方面，2月17日，该公司党支部正式成立。成立党支部后，我们将继续强化责任担当，以党建工作为引领，提升公司核心竞争力，承担更多社会责任。朱煜睿说，今后公司要充分发挥党员的先锋模范作用，增强企业凝聚力，推动公司规范化、健康化的发展。

旺达集团有限公司内，机器隆隆作响、工人忙碌作业，生产场景同样热火朝天。目前，该公司员工返岗率已达到90%，员工正加足马力赶制

订单。据该公司相关负责人梅杰能介绍，春节前，公司便已为复工复产做足准备，号召外来务工人员留永过年。在公司的号召下，30余名员工留在企业度过了一个难忘又充实的春节。我们不仅为留永员工免费提供宿舍与食堂，还为他们准备了年夜饭和丰富的活动。梅杰能说，通过街道与公司的共同努力，企业节后快速投入生产，为应对新春生产旺季提供了有力支撑。目前，该公司产销两旺，即便1月受到疫情影响，第一季度销售量预计与往年同期持平。

春节期间，街道领导班子、经济发展办的工作人员加班加点，实时关注市里复工复产的政策，第一时间为企业筛选相匹配的优惠政策，并成立工作专班，纷纷进企业、进车间，帮助企业落实疫情防控和复工复产，切实解决企业复工复产中遇到的实际困难。东城街道经济发展办公室副主任徐畅说，2月15日，东城街道29家重点企业开工复产100%，复能80%以上。

重点项目推进稳 建设发展热情高

连日来，东城街道各大重点项目陆续吹响复工复产集结号。为确保施工进度，施工方在严格落实疫情防控工作的同时，全力保障项目建设有序推进，奋力实现虎年开门红。

东城街道田川未来社区作为全省首批24个未来社区试点创建项目之一，也是我市打造优雅城市的标志性工程，于2020年9月正式开工。此前，田川未来社区项目创下了29天完成全部协议签订、20天完成房屋拆除的纪录，刷新了我市征迁速度。而项目建成后，也将推动总部中心及周边区域从一枝独秀升级为两翼齐飞，从低散落后蜕变为高端现代，

终结“围墙遮丑”的历史，让村民奔向开放融合的新生活。

记者了解到，该项目在2月7日举行了虎年开工仪式。截至目前，该项目城中村改造安置项目A地块地下室围护桩、地下室二层主体、地下室剪力墙防水都已经完成100%，共计20幢已完成主体结构封顶。这个春节长假，不少党员干部带头返岗，部分重点项目工地早于计划开工。项目负责人介绍，为保证工程进度，管理人员已于2月7日全部到岗启动安全大排查，等待建筑工人返岗，开始新年的建设冲刺。

同样，东城街道东库城中村改

造项目也已正式开工。挖掘机、压路机、铲车、破碎车、运渣车等大型装备正轰鸣作业，工人们忙着焊接，忙得不可开交。其中，丽州北路地块项目室外铺贴、绿化小苗和道路沥青已全部完成；东库街地块项目，地块二绿化施工完成80%，5#-9#及地下室收尾完成，分户验收完成，初验完成。

目前，东城街道重点项目30余个已经全面复工。为保障各重点项目稳定推进，东城街道相关部门全力做好保障服务，协调解决好项目复工复产中遇到的困难和问题，切实推动项目建设。

提供“保姆式”服务 助力企业复工复产

您好，我是东城街道经济发展办的工作人员，跟您确认下企业预计什么时候复工复产。企业在疫情防控方面存在什么难题？员工返岗有包车需求吗？从大年初五开始，东城街道干部就和辖区内企业负责人电话沟通，确定企业复工复产计划。面对街道提供的“保姆式”服务，企业负责人连连致谢。

春节期间，东城街道制定好“专班化”帮扶工作模式，由班子成员带队建立一对一“专班”，定点帮扶宣讲政策、解决困难。截至目前，18名班子成员都已完成联系企业的3次走访，解决大小问题23个。该街道经济发展办每日会商，通过业务人员上门辅导、“你点我办”的清单式服务，实现半小时内认领需求，1小时内跟踪服务，开通复工复产快速通道。

同时，疫情防控专班进厂驻点。该街道对每家进口物资的企业一对一进行防疫指导和跟踪检查，督促专人落实防疫举措，并第一时间联系医疗机构，为5家重点企业完成3200余名员工的核酸检测，坚决做到重点人群2天一测，其他人员周一测，装卸区、运输通道、生产区等重要区域7天一检，进口物品7天一检，新进的进口物品每批次当天抽检。

为了帮辖区企业解决复工难题，东城街道早谋划、早部署，多措并举、精准施策、量化帮扶，走进企业帮忙梳理返乡人员信息，并实时传达不同地区返乡人员的疫情防控措施，及时解决企业在复工中遇到的防疫难题，形成“一对一”助企服务模式，确保所有企业疫情防控与复工复产两不误。东城街道党工委书记周江说。

在市委、市政府统一部署下，东城街道上下联动，形成合力，推进企业及在建重大项目复工复产成效明显。截至2月21日，东城街道3家龙头企业已全部复工，复工率为100%；53家规模以上工业企业已全部复工复产，企业复工率达100%，人员复产率85%，重点推进在建的重大项目均已复工复产。